

Ata da Assembleia Ordinária do Departamento de Música realizada no dia 04 de abril de 2017. Aos quatro dias do mês de abril reuniram-se o Chefe do Departamento de Música, Prof. Edílson Rocha, o subchefe do Departamento de Música, Prof. Modesto Fonseca e os seguintes professores: Antônio Carlos Guimarães, Débora Andrade, Leonardo Barreto, Marcos Edson Cardoso Filho, Maria Amélia de Resende Viegas, Sérgio de Figueiredo Rocha, Valéria Leite Braga, Vladimir Agostini, Guilherme Loss Vincens, Iura de Resende, Marcelo Parizzi, Pedro Mota Júnior, Mariana Rennó Jelen, Nichola Dietrich Viggiano e Bruno Santos. Justificaram a ausência: Carla Silva Reis, Jayme Guimarães e Elenis Guimarães. Sob a presidência do Prof. Edílson Rocha, deu-se início aos informes: O Professor Edílson Rocha informou a Comissão de Orçamento do Departamento que foi alocado pela Pro Reitoria de Planejamento na conta do departamento o montante de R\$ 1.900,00 (um mil e novecentos reais) até essa data, sem saber precisar a quantos doze avos corresponde esse valor. Continuou explanando que já está aberto o edital para a contratação de Professor Substituto para a vaga da Professora Liliana Pereira Botelho e que a banca avaliadora do concurso será composta por Maria Amélia de Resende Viegas, Débora Andrade e Marcos Edson Cardoso Filho. Em seguida comentou acerca da última reunião realizada pelo Departamento de Música e quis certificar qual sala ficou disponibilizada para o professor de percussão, Bruno Santos. Ficou definido que o professor ocuparia o gabinete que era destinado ao pianista Gabriel Casara, que está em afastamento. Também comunicou aos presentes que a Universidade receberá uma aluna de intercâmbio e por isso o departamento foi consultado se poderia guardar a harpa dessa aluna. Ficou decidido que a harpa poderá ser guardada na sala da Professora Débora Andrade. Seguindo os informes, o Professor Edílson Rocha informou que em reunião com o Pro Reitor de Ensino e o Vice Reitor da Universidade, foi pedido que os planos de trabalho fossem elaborados pelos professores e os mesmos aprovados em assembleia. O Professor Marcos Filho ressaltou o recital apresentado por Natália Vargas e parabenizou a todos pelo grande trabalho. Em seguida passou-se aos itens da pauta: **1 – Recondução do Professor Edílson Rocha ao ENADE.** O tema em questão foi aprovado por todos os membros presentes, com o voto de abstenção do Professor Vladimir Agostini Cerqueira. **2 – Projeto Coral de Trombones.** O Professor Sérgio de Figueiredo Rocha abriu a pauta mencionando que faz parte da COMEX e informou que teve o seu projeto reprovado por falta de uma assinatura sua e do chefe do departamento. Devido ao exposto ele desculpou-se com os membros presentes e falou que irá a pedir à PROEX para que esse projeto seja voluntário. A assembleia aprovou essa ação. O Professor Sérgio de Figueiredo Rocha informou que vai incluir o Professor Bruno Santos, bem como o Professor Modesto Fonseca, além dos alunos Júlio Faccion e Daniel William para serem colaboradores do projeto. **3 – Aprovação do Edital para Professor Substituto de Educação Musical** – O edital foi aprovado por unanimidade pela assembleia. **4 – Representante do Departamento de Música no CONSU.** O Professor Sérgio de Figueiredo Rocha falou de sua vontade de se candidatar ao cargo, mas que, como já faz parte da COMEX, não teria como assumir as duas funções. O Professor Nichola Dietrich Viggiano se dispôs a assumir a vaga do Professor Sérgio de Figueiredo Rocha na COMEX. Diante disso, o Professor Sérgio de Figueiredo Rocha resolveu então se candidatar à vaga do CONSU. **5 – Suplente para a banca de professor substituto.** O Professor Vladimir Agostini Cerqueira se candidatou para essa vaga sendo aceito por unanimidade. **6 – Conduta de convocação de Assembleias.** O Professor Vladimir Agostini Cerqueira solicitou que a chefia do departamento convocasse as assembleias do departamento até as sextas-feiras, no horário do expediente, evitando assim convocações nos fins de

Marcos Filho

W

✓

g

10

JK

Pedro

S

Q

beag

10

10

JK

semana e feriados. O Professor Edílson Rocha propôs aos membros presentes que em casos de excepcionalidade, a chefia poderia fazer as convocações a qualquer tempo. Foi decidido então pela assembleia que, caso surjam casos de excepcionalidade, a sessão poderá ser convocada a qualquer tempo. **7 – Uso dos pianos de cauda da sala 2.05 e 1.23.** O Professor Vladimir Agostini Cerqueira levantou a questão, porém, foi resolvido que o uso dos pianos deverá ser discutido com a presença dos professores da área, ausentes nessa assembleia. O Professor Vladimir Agostini Cerqueira informou aos presentes que este será o último mês em que ele assume a função de administrar as salas e que passará esse encargo para o departamento. **8 – Aprovação das contas do departamento.** Após esclarecimentos sobre como se integraliza e como foi gasto o orçamento do departamento, as contas do departamento de 2016 foram aprovadas pela assembleia. **9 – Congresso Abrapem 2017.** O Professor Edílson Rocha informou da necessidade de não ter aulas na semana de 5 a 8 de junho de 2017 devido ao Congresso ABRAPEM que se realizará aqui na cidade de São João del Rei, e que as atividades do congresso se incorporem ao calendário escolar da Instituição, que os vários monitores em atividade no curso sejam cedidos, para funções variadas no evento, e o auxílio dos professores. Solicitou também o respaldo da Coordenadoria do Curso de Música para essa semana sem aulas. A solicitação foi acolhida. **10 – Gestão dos equipamentos.** O Professor Edílson Rocha informou aos presentes que na reunião com o Vice-reitor e Pró-reitor de Ensino ficou definido que o departamento cuidará da gestão dos equipamentos, bem como das chaves dos armários e correlatos. O Professor Edílson Rocha informou que o departamento irá desenvolver estratégias para que todo esse serviço ocorra da maneira mais prática e funcional possível, com o apoio dos professores. Nada mais havendo a se tratar, encerrou-se a reunião e eu, José Albino dos Santos, secretário do Departamento de Música lavrei a seguinte ata que vai assinada pelo Presidente e pelos professores presentes. São João del Rei, 04 de abril de 2017.

Edílson Assunção Rocha

Edilson Rocha

Antônio Carlos Guimarães

ACG

Bruno Santos

Bruno Santos

Débora Andrade

Débora Andrade

Guilherme Loss Vincens

Guilherme Loss Vincens

Iura de Resende

Iura de Resende

Leonardo Barreto

Leonardo Barreto

Marcelo Parizzi

Marcelo Parizzi

Marcos Edson Cardoso Filho

Marcos Edson Cardoso Filho

Maria Amélia de Resende Viegas

Maria Amélia de Resende Viegas

Mariana Rennó Jelen

Handwritten notes and signatures on the right margin:
12/11
Pede Vitor
Beag
J
Y

Modesto Fonseca *M. S. Fonseca*

Nichola Dittrich *Nichola Dittrich*

Pedro Mota Júnior *Pedro Mota*

Sérgio de Figueiredo Rocha *Sérgio de Figueiredo Rocha*

Valéria Leite Braga *Valéria Leite Braga*

Vladmir Agostini Cerqueira